

Бурятия отобрала у Иркутской области БЭФ

Байкальский экономический форум (БЭФ) в 2012 году пройдет в Бурятии. Как сообщил президент РБ Вячеслав Наговицын, форум состоится 14-15 сентября.

Это один из крупнейших деловых форумов России, ключевое событие в экономической и политической жизни регионов Сибири и Дальнего Востока. В течение десяти лет его участниками традиционно становятся первые лица российского государства, представители отечественной бизнес-элиты, зарубежных государств.

Организаторы форума - Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Министерство регионального развития России, Министерство экономического развития и торговли России и Правительство Иркутской области. Впервые Байкальский форум состоялся в 2000 году. По замыслу организаторов, он должен был стать идеальным продолжением «Экономического форума стран СНГ в Санкт-Петербурге», который проводится в северной столице с 1996 года и играет важную роль в формировании экономических и политических связей между государствами-участниками.

БЭФ до 2010 года проводился в Иркутске раз в два года. В 2010 году на федеральном уровне было принято решение проводить экономический форум на Байкале ежегодно. БЭФ был высоко оценен на многих деловых площадках России и зарубежья, в том числе на Международном экономическом форуме «Россия-2001» в Лондоне и на Петербургском экономическом форуме.

Согласно учредительным документам, форум должны проводить у себя по очереди Бурятия, Иркутская область и Забайкальский край. Забайкальский край в этом вопросе никогда инициативы не проявлял, а вот правительство Бурятии неоднократно заявляло о желании провести экономический форум на своей территории. На форуме в 2010 году Вячеслав Наговицын даже сообщил журналистам, что форум 2011 года пройдет в Бурятии.

Однако и в 2011 году форум также состоялся в Иркутске. При этом власти Иркутской области подчеркивали значимость БЭФ конкретно для своего региона. «Мы проводим форум у себя, потому что нам важно, чтобы развивалась Иркутская область, – сказал еще в 2006 году первый заместитель губернатора Иркутской области Юрий Параничев. – Чем больше финансовых средств поступит в область, тем лучше для экономики, для бюджета региона».

Форум должен стать одним из самых крупных событий в Бурятии в 2012 году.

Автор: Артур Скальский © Иркутская торговая газета ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК № 472 2656 09.02.2012, 00:23

URL: <https://babr24.com/?ADE=102413> Bytes: 2254 / 2254 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

